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Ich glaube, sie sprechen
uber.......

3 il 8 ’ ' >
ﬁ Auf einer Party
L == A Sehen Sie das Foto an und horen Sie.
Was meinen Sie? Uber welches Thema
sprechen die beiden?
B Was meinen Sie: Was sagt die Frau? Was sagt der Mann?




der Bart




lange Haare




kurze Haare




blonde Haare




braune Haare




graue Haare




glatte Haare
















hasslich
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~ | b Sind die Worter positiv (+) oder negativ (-)?
Ordnen Sie zu.

“+ sympathisch | () nett | ) gliicklich |
) uninteressant | () unsympathisch | = komisch
) freundlich | ) seltsam | ©) unfreundlich | ( interessant |

) frohlich | © langweilig | () ungliicklich/traurig | ¢ hiibsch



Was passt? Kreuzen Sie an.

A Ich mag Herrn Brunner. Er ist immer sehr LI unsympathisch.
freundlich.

B Warum bist du denn so L1 traurig? L1 langweilig? Kann ich dir helfen?

C Gina fahrt nachste Woche in Urlaub und ist total interessant!
glucklich!

D Ich mag unseren neuen Chef nicht. Ich finde ihn ziemlich | unfreundlich.
frohlich.

E Sag mal, hast du Anna gesehen? Sie sieht wirklich super aus! Frither war
sie dick und jetzt ist sie so LI glatt. LI schlank.

F Luisa ist manchmal sehr L1 seltsam. dick. Hat sie Probleme?




Horen Sie das Gesprach weiter und kreuzen Sie an.

a Die beiden sprechen liber LI einen Freund. LI die Party.

b Die beiden kennen Walter LI schon lange. LI noch gar nicht.

c LI Sie LI Er war mit Walter im Schwimmbad.

d Sie haben ihn Ll in letzter Zeit oft gesehen. L1 lange nicht gesehen.




Udo Linde
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' Sie sieht wirklich sympathisch aus.

BEENGFE Arbeiten Sie zu zweit. Suchen Sie eine Person aus und
~ 1 beschreiben Sie die Person lhrer Partnerin / Ihrem Partner.

| Sie/Er rat: Wer ist das? Hilfe finden Sie im Bildlexikon.

/

elea Doring B
Al

L

A: Er hat einen Bart und ist ein bisschen dick.

B: Ich glaube, das ist Walter Backes.



So war Walter friher.
a Wer sagt was? Ordnen Sie zu (F = Frau / M = Mann).

() Walter war ein bisschen dick.
Er hatte einen Bart.
Er hatte keine Brille.

Walter hatte keinen Bauch.
Er hatte keinen Bart.
Er hatte eine Brille.




b Horen Sie noch einmal und erganzen Sie die Tabelle.

GRAMMATIX

-

Prasens Prateritum Prasens Prateritum

sein haben
ich bin - habe hatte
du bist a2 hast hattest
er/es/sie ist hat
wir sind waren haben

ihr

sie/Sie

seid habt hattet
sind haben hatten

4



Gestern war ich in Phuket. | am in Phuket today.

Heute bin ich in Phuket. | have a dog.

Friher hatte ich einen Hund. | was in Phuket yesterday.

y N V- N

Jetzt habe ich einen Hund. | had a dag.




Das war Herbert friiher. Das ist er heute. Ordnen Sie zu.
hatte | hat | hatten | war | hat | ist | hatte | hat | haben | waren | hatte

A hatte Herbert Locken und seine

Haare lang.

B er sehr duinn.

C er eine Brille.

D er einen Bart.

E er und seine Freundin

nur Fahrrader.

hat er kurze Haare.

er ein bisschen dick.

er keine Brille.

er keinen Bart.

er und seine Frau ein Auto.




